2005 &RAF (XR) pifARE M&E

(1] BERBION—IA

Fa, BIEDWVT, x, y & 2 DDEHR
x+y=af+a+pB-1, 2x+3y=3af +2a+2F -3

Ziilc T EDET B, ROMWICEZ Ko

1) a+papxy TEE,

Q) t D 2R —(a+ Bt +aP = 0DFEHE & DKM 7x x, y THRYE,

B) a, BHEMN-1=a=1, -1=p=17Z0lizT & &, fM(x, y) DIFIEHIFHZ R
RIS KRE Ko
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RERBEOR— I
FEXy S —(x-1)’DRTHHKZ A1, F1EXy=—(x+1)*DOERTHIHZ A2 &F

0 AL AADIER AAUAZ A T2, £z, REXy=(x-a)® +b DETH

W2 BLd %, ROMWICEZ Ko

1) a=0, b=-1,33%LE AL BOMWEL Y ANBOHAERD X,

(2) A& BOIHGEE) Ay N B W ZEEGTENVTIZD D72 a, b THRYE,

(3) A & B OIGEI ANBMNWZEESTRWVE X (a, b) DIFERIPHZ MR I
MRt Ko
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RERHADN—IA
EEECEE LT, s 0 2T 5K 1 OME C, 51 2D ET 5% 1 Ol

BC' LT B, HEH zDETHE C LICHD, BEHR w OEXETHRC LcH B, 2

DlRfAZze L L, w-1DREMIZ20 LT 5, 2721, 0°=0=180°&F %, KD

ICEZ Ko

1) wZeZHNTEYE,

(2) w DFIBH z DRI X D/INE 755 0 OHifHZ KD K,

B) |w-z|=+V3+1ZiH=T 0 DftizRD K,
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i FIEDAR—IA
(1) &S, x+y=af+a+p -1, 2x+3y=3apf +20 +2-37KDT,
af+(a+pf)=x+y+1e @, 30B+2(a+B)=2x+3y+3 - @

D@LV, afp=2x+3y+3-2(x+y+1)=y+1
a+B=x+y+1-(y+1)=x
Q) 25N —(a+B)t+af =0 @WREZ & DOFEMII,
D=(a+p)*-4ap =0
D&Y, x2-4y-4=20, yéi 2 @
B) BlE(t-a)t-p)=0LETE, TDiIt=a, BTH5,
5L, Ff-1=a=1, -1=p=11F, OD2DDMNLEIC-1=t=1ICH
BT EITHELL,
CTCTT, f(t)y=t>—(a+P)t+af =t —xt+y+1&B L, QOENFDE LT,
—1§%§1, f(1)=2-x+y=0, f(-1)=2+x+y=0
EoT, —2=5x=2, y=2x-2, y=-x-2
ET, OOBIHURy = Tx” ~1L y = x -2 DIAU,

1 2 1 2
x2-1=x-2, 2 (x-2)2=0
s x-2, 4(oc )

ko, ﬁﬁz%;‘fﬁp%xz 1l y=x-21F, £(2, 0) TS,

IR, Bﬂz%r’ﬁp%ﬁ Ll y = —x—21F, K
(-2, 0) T#EIT %,

ULEXD, RDB i (x, y) DIFEHRIFAIL, HROMH
HEE D, B, BRI &,

(A% 5]
2 D TRERDOOBREDRE T, FARINE> T, ftHEZ#EDH S ENEETT,

—1— © BEHFE 2005



2005 RAF (X% miffBRE MRS

DR —IA

1) A :y=—(x-1), Ay:y=—(x+1)2IIHL, £E
A=A UADORTHEE, HROMSERE 755, -1 1
T, Bry=(x—-a)+blcHL, a=0, b=-1D Wr
EEWE, B:y=x*-1Tb%, |
Ko T, ANBDOERTHE, y #IcBIL THfrE 7%
D, ZTOMmHM S,
S=2[ {~(x-1)*~(x* 1) }dx =2 (~2¢* +20)dx =2
0 0 3
Q2 AINB#¢ THREE, HWIRy=-(x-1) ' y=(x—-a)? +blIHELHZL L,
—(x-1)?=(x-a)?+b, 2x* —(2a+2)x+a”>+b+1=0
Xo7T, D/4=(a+1)*-2(a*+b+1)=0
2=<-a’+2a-1, bé—%{a—nz --------- @

y

B ANB=(A1UA:)NB=(ANB)U(A2NB) XD, ANB#¢ TH3 T &3,
AINB#¢p 723 A NB#x¢p THAHT L EFEATDH %,
CCT, AsNB#¢ EWIHIFRMZ, QLFERICLT,
—(x+1)? =(x-a)?+b, 2x* —(2a-2)x+a’ +b+1=0
Xo7T, D/4=(a-1)*-2(a*+b+1)=0

20 =-a”-2a-1, bé—%(a+1)2 """"" ®
b
DEXY, ANB#¢ THsELEOXKLIZOMNHILL, 1ol 1
CNERET S L, HROBEMEE RS, b, B M “
Hisic 2,
(2 K]

HELHBOBMERMETT, QDEER, PUIERLIDSWTITN, ZOMAIF, (2)
OFEIC K> TV UREMENTVETD,
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PIEDA— A
(1) Z&MHFED, w-1=cos20 +isin20 72D T,
w =1+cos26 +isin 20
(2) z=cosO +ising® EXETBDT, w DI z DFES 5 0 1\29 >
KO/NELEB M,
1+ cos20<cos@, 2cos’0 —cosh <0

cos0(2cosh —-1)<0, 0<cosO <%

K0T, 0°20=180°H5, 60°<0<90° TH %,
(3) w=1+cos20 +isin20, z=cosO +isinf KXV,
|w—z|=|1+cos20 —cosO +i(sin20 —sin0) |
=|cos0(2cos0 —1)+isin6d (2cosO —1)]|
=|2cos0 —1||cosO +isinb | =|2cosO —1|
T5E, FMEXD, |2cos9—1|=\/§+1
(i) 2cos@-1=+3+1DL X
cos0 = V34251 L7, COREIT 0 IE{HELEL
(i) 2cosf-1=-+3-1DL X

c0s6 :-% LD, 00<0<180°M 5. 0=150°CThH %,

(A% 5]
EREBUCOWTOREARETY, =MBEABOIENINEDZENET,
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